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Schóber Bêla
Gazdasági életünk főpillérének : a Magyar 

Nemzeti Banknak vezérigazgatója. Neve az 
utóbbi években sűrűn szerepel a napilapok­
ban és a pénzügyi szaksajtóban. Azok közé a 
vezető magyar pénzügyi tekintélyek közé tar­
tozik, akinek súlyosan latbaeső véleményét 
közgazdasági életének minden bonyolult 
pénz- és hitelügyi kérdésében hallani óhajtja, 
mert abban átfogó és mélyenjáró szaktudás, 
felsőbbrendü gazdasági szempontok és nyu­
godt, higgadt megfontolás harmonikusan nyi­
latkoznak meg és biztos iránytűvel szolgál­
nak a most felszínen úszó kuszáit és zavaros 
nézetek és felfogások útvesztőiben tévelygők­
nek. Schóber Béla — Popovics Sándor és 
Pap Elek mellett — harmadik tagja annak 
a pénzügyi triásznak, amely a Magyar Nem­
zeti Bankot a legválságosabb viszonyok kö­
zött életrehivta és rövid idő alatt arra a ma­
gas piedesztálra emelte, ahol csak a régi, a 
háború viharában meg nem ingott jegyban­
kok állnak. Éber, biztos szemű őrtállója 
pénzünk értékállandóságának a még mindig 
tartó valutáris földrengések közepette és oda­
adó gondozója lábadozó hitelügyi viszo­
nyainknak. Schóber felvidéki család sarja, 
amely Nyitra megyéből. Galgócról ered. A ki­
egyezés évében született és 17 éves korában 
már a nagyhírű lipcsei egyetem hallgatója. 
Tanulmányai végeztével ügyvédi diplomát 
szerez, de gyakorlatot nem folytat, hanem 
nagyon fiatalon, 1893—95-ig, jogtanácsosa 
lesz a Kisbirtokosok Földhitelintézetének és 
a Jelzáloghitelbanknak. Résztvesz a Magyar 
Takarékpénztárak Központi Jelzálogbankjá­
nak megszervezésében is. Majd a Magyar j

Agrár- és Járadékbanknál igazgatóhelyettes. 
Utóbb ügyvezetőigazgató lesz. Itt a jelzálo­
gos ügyeken kívül a több, mint 2000 kilomé­
ternyi vasútvonallal rendelkező bank Schó- 
berre bízza a vasúti ügyek intézését is. Ez al­
kalommal szerzett gazdag tapasztalatait és 
megnyilvánult kiváló hozzáértését többizben 
azzal óhajtották honorálni, hogy vezető vas­
úti állást kínáltak fel Schóbernek. Amidőn 
1916-ban megalakul a Pénzintézeti Központ 
— amelynek megszervezésében Schóbernek 
oroszlánrésze volt —, ő lesz ennek vezetője j 
és ezt a nagyhivalásu uj hitelügyi szervezetet 
biztos kézzel viszi át a háborút követő inflá­
ciós idők veszedelmes ingoványain. Az 1920- 
ban, Brüsszelben tartott nagyfontosságu 
nemzetközi pénzügyi konferencián, mint Ma­
gyarország képviselője, vett részt Popovics\ 
Sándor és Scitovszky Tibor mellett. 1921-ben! 
Hegedűs Lóránt maga mellé veszi pénzügyi' 
államtitkárnak. Hegedűs távozásával el­
hagyja a pénzügyi szolgálatot és átveszi a 
Pénzügyi és Cliring Hivatal vezetését és e mi­
nőségében ő intézte a külföddel való nagy­
jelentőségű tárgyalásokat. Ily sokirányú és 
sikeres pénz- és hitelügyi tevékenység után 
a gazdasági közvélemény általános helyes­
léssel és bizakodó megnyugvással vette, ami­
dőn 1924-ben, a Magyar Nemzeti Bank meg­
alakulásakor, a vezérigazgatóíxállást Schóber 
Béla közbecsülésnek örvendő kiváló egyéni­
ségével töltötték be. Vele az alapos szaktu­
dás, a feltétlen szolidság és a puritán sze­
rénység jutottak e tulajdonságokat nagyonis 
igénylő helyre : a magyar nemzet pénz- és hi­
telügyi szervezetének oromzatára.
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